Y &,0

b Oguane sl CaogSe 4y (ouilas als (galo G 3 rmianllad 4 s5teden o 1yl - €F> 435 -
(L) (ol §lddinn = lobans 531! (oaludis — vtd 0 33) (Wigugals)

el libolw g b ol svaludu 4 by po udsi — «F» 4y 35 =¥
(wgio) (2312 g oelodar| owls — Glokuns Sl pl (sloabunks — o 959) (WigauplS)

ke ©loluw 1 45 auabas o9 cadloazals 3l pol 1325 091 ol Cunguas 0 lgod cuilus SIS by (liuw pub (ylghe CangS Llg ) — €<V 4y 35 ¥
AN pould g0 NS ol 1) lawlis 9 Widg NS (oo 395 iid ) o0 Hleby
(bawgio) (plw b pbgle = (Sl n) rabudw — s (39) (Wgaals)

g 315 1 Cenlic 9 095 b o5 ol das (ier 9 15guble 30 G Lol (510138 sl po s g1 T s yo <D iy 35 -F
(o) (S aluds JuSid sooly 9 56T = 51yl cabudus = o w0 0) (Wguuals)

3 slalano (5oLaidl Yol w3550 31 (54 4 Bl ppus yis 9 Wbl Gigy o Bgals J>Tms 35 5 e 5T p0 oo (il 10— €P> iy 35 -0
(ol (solasdl cundy = (Sl oakudus — o5 (130) (Wigapdls) 0 Jroud Sk

oy (65 Langepw plilo g (yLilols )y 53 &5 391 S 5 o I (Sl = €Y &y 35 -F
(Lawgin) (b5 3 Aluabs s = o333 — 0 (199 (gasals)

gy a2l OMas ! 51 il 355l g Bud a4 Jlo 50 0,5 alos w4 bl us ol jo dlea ailes 4 (595 3¢ dg0m0 — «T» 4y 35 -V
(1) (59358 990 31399 = (935 = o80 0)9) (NiguksdlS) D9 (o sy 5T (OIS ks 3y 9 Wilxo )& &3 5b 51 i gl 3

D10 F 5 b s oo gl 38l g woylond alby o ) GLST cpl tCdl 30 S ol 190l 31 Ghan (Bgambiw 0590 50 (9t phe = 1> 43935 —A
(bawgio) ((Bazel 0595 33 e — ol goliiel g oelosizl glogl— pad (w)9) (Wguuals)

mpolznil G| oS il s 9 855 0500 5 52K 093 (5 5B (0l 4 L Jgte S3ex 3 (5,5 Zge— «V» 435 -4
(lwgio) (WHox pgd g0 — sl 2l &2 Joto poad — @031 (w9) (Aigaals)

Al (6 e S oty Camdg 6904 9 Jgie pas 50 (6)l 9 (6 e Sl (65,3l dLasdl BMS pp — «Fr 4y 35 -
(bwgio) (Gobal Comdg — ol pl 42 Y gho 9959 — w233k (w0) (Wguals)



